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KAPCSOLATTARTÁSRA VONATKOZÓ HATÁROZAT 

VÉGREHAJTÁSA IRÁNTI KÉRELEM 

 

18.Pk.50.751/2025 

 

Alulírott: Pelyhe József KÉRELMEZŐ,

KÉRELMEZETTEL SZEMBEN,

Gyermek neve:

1. az Egri Járásbíróság által meghozott 18.P.20.573/2025/27. számú végzésében meghatározott 
kapcsolattartás közül a 2025.10.26. napján esedékes folyamatos kapcsolattartás vonatkozásában kérem 
a kapcsolattartásra vonatkozó határozat végrehajtásának elrendelését az alábbi indokok miatt: 

a kapcsolattartás kezdő időpontjában megérkezett egy olyan gyermekkel, aki 
vélhetően azért, mert nem találkozott velem már több mint egy hónapja, illetve a megszokott, együtt a 
család rutin miatt nem szeretett volna anya nélkül jönni.  elmondta a gyermeknek, 
csak akkor jöhet, ha az apja megengedi azt neki. Jeleztem, nem szeretném a gyermeket sírva, vagy 
rossz érzéssel elvinni csak azért, mert továbbra sem partner abban, hogy a gyermeknek ne ellenem 
beszéljen, ezért jöjjön velünk, és a játszótéren mondja azt, el kell mennie, mert valami dolga van. Bár 
megegyeztünk, hogy otthagy a gyermekkel, de ez nem történt meg. A próbálkozás annyiban kimerült, 
hogy „ én most itt hagylak apával”. Gyermek, velem hintázás közben, a megszokott, mindenki ott 
van elv alapján, „Ne!”. erre nyugtázta, hogy a gyerek nem szeretné, és elfogadta 
azt. a többszöri kérés ellenére sem kíván olyan álláspontot képviselni a gyermek 
felé, hogy ezt a szülők közösen hozzák ezen döntéseket, vagy ő kérné, támogatná a gyermeket abban, 
hogy a megszokottól eltérően legyen a kapcsolattartás, ami nélküle is jó, élményekben gazdag lesz. A 
kapcsolattartás, a megszabott 15:00-19:00 időtartam helyett 15:00-18:00 között valósult meg.  a 
hazaúton, autóba beültetés közben, még az ölemben elmondta, fél egyedül sötétben az autóban hátul 
ülni. A következő kapcsolattartásra megoldom, hogy ne kelljen egyedül ülnie hátul a sötétben. 

Elmaradt kapcsolattartás pótlására kért időpont: 

Az elmaradt kapcsolattartást a végrehajtást elrendelő végzést követő, első páros hét vasárnapi napján, 
az eredeti kapcsolattartás időpontjával megegyező időpontban kérem megjelölni.  

A bíróság illetékessége a gyermek belföldi lakóhelyén alapszik. 

A kapcsolattartásra vonatkozó határozat végrehajtása iránti nemperes eljárásban a feleket vagyoni, 
jövedelmi viszonyaiktól függetlenül az eljárás során tárgyi költségfeljegyzési jog illeti meg, ezért 
illetéket az eljárás megindításakor nem rovok le. 

A határozatnak nincs külföldi vonatkozása. 
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A 2017. évi CXVIII. törvény 22/B. § (2) bekezdése alapján a kérelmező a kapcsolattartásra vonatkozó 
határozat végrehajtása iránti kérelemben kérheti, hogy a bíróság kötelezze a kérelmezettet a 
kapcsolattartás megszegése folytán keletkezett igazolt költségeinek viselésére. 

 

Költségigényt nem merül fel. 

 

Kelt: Mezőkövesd, 2025.10.27  

 


